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Soru 1) W, tekerlek grafinin bagimsizhk
sayisini hesaplayiniz.

W, tekerlek grafi, bir S, yildiz grafinin ardisik
koselerinin birer kenarla birlestirilmesiyle elde
edilmigtir. Wy'in bagimsizlik sayisi n=4 igin 1; n=5
ve 6 igin 2; n=7 ve 8 igin 3; .. seklindedir. Yani
devirli graflara benzer sekilde aranan sayinin
[(n-1)/2] oldugu goriiliir.

Soru 2) W33 yel degirmeni grafinin dogru
grafini giziniz.

W3 yel degirmeni grafi
yanda gériilmektedir. L(W5®)
dogru grafini elde etmek
icin her kenarin ortasina

birer kose gizip bunlardan tim
komsu olanlari birer kenarla
birlestirmek gereklidir. Aranan
graf yanda verilmistir.

Soru 3) Bir aga¢ Euler grafi olabilir mi?
Aciklayiniz.

Bir Euler grafinda tim kose dereceleri g¢ift
olmalidir. Ancak bir agagta en az iki tane sallanan
(derecesi 1 olan) kose mevcuttur. Dolayisiyla
higbir agag bir Euler grafi olamaz.

Soru 4) n mertebeli bir basit grafta n-1
dereceli bir kose varsa bu grafin baglantililigi
hakkinda ne soylenebilir?

n mertebeli bir grafta n kdse mevcuttur. Bu
koselerden bir tanesinin derecesinin n-1 olmasi bu
kosenin diger n-1 koseden her birisine komsu
oldugunu gosterir. Bu da grafin baglantili
oldugunu gosterir.

Soru 5) 12 koseli olup 3 bileseni de devirli
graf olan ka¢ adet etiketlenmemis graf
gizilebilir?

Cn devirli grafi n koseli olduguna ve n sayisinin en
az 3 olmasi gerektigine gére 12 koseyi her biri en
az 3 koseli olan 3 bilesene ka¢ sekilde
paylastirabilecegimize bakmaliyiz. Bu da 4-4-4,
3-4-5 veya 3-3-6 sekillerinde olabilir. Yani 3
bilesen ya C4-C4-C4, ya C3-C4-Cs, ya da C3-C3-Cs
olabilir.

Siire 70 dakikadir. Bagarilar. inc+ay




